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Amerikai módszer
Egy asszony feljelentést tett a kerületi kapitányságon, mely szerint 

ismeretlen tettesek augusztus elején bemásztak a Hungária körúti 
földszinti lakásának nyitott ablakán, és onnan három mobiltelefont, 
illetve egy marokszámítógépet (PDA-t) tulajdonítottak el. A rendőrök-
nek elmondta, hogy a lakás távolabbi pontján tartózkodott éppen, 
amikor az ablak felől furcsa motoszkálásra figyelt fel. Mire azonban
odaért, már sem az elkövetőket, sem a készülékeket nem találta. 
Megpróbált tehát kapcsolatba kerülni az elkövetőkkel, akik a három 
közül az egyik telefont fel is vették. Az asszony felajánlotta nekik, 
hogy a lopott tárgyakat visszavásárolná tőlük, s mikor hallotta, hogy 
az elkövetők hajlanának az ajánlatára, százezer forintot ígért nekik, 
amennyiben visszakapja a készülékeket. Tudta ugyanis, hogy a négy 
eszköz együttesen körülbelül 250 ezer forintot ért, tehát már annak is 
örült, ha mérsékelni tudja a kárt, ami a bűncselekmény kapcsán ke-
letkezett. Az elkövetők egy XVIII. kerületi címet adtak meg neki, ám, 
mielőtt az asszony a pénzzel megjelent volna, értesítette a kerületi 
rendőrkapitányságot. A Stefánia útról azonnal hat civil ruhás nyomo-
zót rendeltek mellé. Az egyikük, egy rendőrnő, a sértett barátnőjének 
kiadva magát, nem is titkolta létezését, de a többi rendőr titokban ma-
radt az elkövetők előtt. A rendőri akció azonban majdnem kudarcba 
fulladt, az elkövetők ugyanis túl sok amerikai filmet nézhettek, és egy,
azokban látott trükkhöz folyamodtak: telefonon utasították a sértettet, 
hogy tegye a pénzt egy általuk megjelölt kisüzlet előtti szemetesbe. 
A nő azonban szerencsére ügyes volt, és nem ment bele a játékba, 
hanem személyes találkozóra hívta az elkövetőket, akik a pénz remé-
nyében kénytelenek voltak felfedni a kilétüket. A zuglói rendőrök csak 
erre vártak, és a két férfit (egyikük 26, a másikuk pedig 27 esztendős
volt) a helyszínen letartóztatták. A ruházatuk átvizsgálásakor csak az 
egyik mobiltelefont találták meg, és a lakásukon tartott házkutatás 
során is csak a marokszámítógépre bukkantak. A két férfi elmond-
ta, hogy a hiányzó két telefont egy korábbi tartozásuk fejében egy 
hitelezőjüknek adták, természetesen csak zálogba. Mivel a két férfi
esetében más bűncselekmények gyanúja is felmerült, a rendőrség 
kezdeményezte mindkettőjük előzetes letartóztatását.

Vendég a háznál
Nem szívesen látott vendég volt a háznál az a 29 esztendős férfi,
aki augusztus 16-án úgy döntött, hogy hajnali 2 órakor felkeresi 
egykori élettársát, és elszámoltatja azért, mert az elhagyta őt. A 
férfi a szokatlan idő ellenére többször felcsöngette a Várna ut-
ca egyik lakásában élő expárját, aki természetesen nem akarta 
beengedni a hangja alapján indulatosnak tűnő látogatót. Az el-
hagyott élettárs azonban nem sokat vacakolt, egy jól irányzott 
karaterúgással betörte az ajtót, majd benyomult a lakásba. A nő 
ijedtében a fürdőszobába menekült, és gyorsan magára zárta az 
ajtót, de a férfi ott sem hagyta békén, hanem előbb kézzel betör-
te az ajtó üvegrészét, majd azon benyúlva az ajtót is kifeszítette. 
Bent a fürdőszobában elkapta a nő csuklóját, és elkezdte kivon-
szolni őt a konyha irányába. Az asszony megpróbált ellenállni, 
de a férfi folyamatos ütlegekkel minden esetben jobb belátásra
bírta őt. A nőt egészen a konyháig vonszolta, ahol továbbfoly-
tatta az ütlegelését, majd a szájában levő cigarettát többször a 
nő combjához nyomta. Időközben a szomszédok is felébredtek, 
akik, látva és hallva, hogy mi zajlik a nő konyhájában, értesítet-
ték a rendőrséget. A járőr rövid időn belül a helyszínen volt, és 
a lakásba belépő rendőrök megpróbálták szóval jobb belátásra 
bírni a dühöngő férfit. Ő azonban nem reagált a józan hangokra,
csak továbbfolytatta ámokfutását. Egykori partnerét ütötte-ver-
te, s félő volt, hogy eközben komolyabb sérüléseket fog okozni 
a sértettnek. A rendőrök tehát erőszakhoz folyamodtak, a férfit
leteperték, és a kezeit hátrabilincselték. A férfi szerencsére nem
állt ellen a rendőri intézkedésnek, így az ártalmatlanná tétele rö-
vid időn belül megtörtént. Az eset következtében a szerencsét-
len nő orvosi ellátásra szorult, a férfit pedig előállították a kapi-
tányságon, hogy ellene magánlaksértés és könnyű testi sértés 
ügyében vizsgálatot indíthassanak.

A drogfogás szálai Zuglóba vezettek
A magyar kriminalisztika történetében mindenképpen kiemel-

kedő jelentőségű akció volt annak a drogterjesztő hálózatnak a 
felderítése, melynek zárásaként augusztus 30-án az esti órákban 
a XIII. kerületben, a Tisza utcában minden idők legnagyobb ká-
bítószerfogására került sor. Még június 27-én Balmazújvárosban 
történt, hogy rutinjellegű közúti ellenőrzés során egy 21 és egy 27 
éves balmazújvárosi férfi autójában 1 kilogramm speed port talál-
tak a Hajdú-Bihar megyei rendőrök. 

A két fiatalembert a bíróság azóta már előzetes letartóztatás-
ba helyezte, ellenük a Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság 
Bűnügyi Osztálya kábítószerrel való visszaélés bűntettének meg-
alapozott gyanúja miatt az eljárást jelenleg is folytatja. A nyomo-
zás során azonban adatok merültek fel arra vonatkozóan, hogy a 
gyanúsítottak kapcsolatai egészen Budapestig, illetve Veszprémig 
nyúlhatnak, ezért a Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság a 
BRFK-val együttműködve akciót szervezett kábítószert forgalma-
zó, terjesztő személyek elfogása és eljárás alá vonása érdekében. 
Akció során a nyomozók a XIII. kerületi utcában elfogtak három 
férfit, egy 29 éves budapesti, egy 29 éves csopaki és egy 31 éves
veszprémi lakost, akik megalapozottan gyanúsíthatók kábítószer-
rel való visszaélés bűncselekmény elkövetésével. A rendőrök a 
helyszínen átvizsgálták a budapesti (zuglói) férfi ruházatát, ahon-
nan körülbelül 10 gramm kábítószer-gyanús anyag került elő, to-
vábbá átvizsgálták azt a BMW típusú személygépkocsit, amellyel 
a másik két férfi a helyszínre érkezett. A gépkocsi motortérben kö-
rülbelül 1 kilogramm kábítószer-gyanús növényi anyagot, valamint 
körülbelül 3000-4000 darab kábítószer-gyanús tablettát találtak, 
és foglaltak le a nyomozók. A BRFK munkatársai a zuglói férfi laká-
sán megtartott házkutatás során további nagy mennyiségű kábító-
szer-gyanús anyagot – körülbelül fél kilogrammnyi kokaint, körül-
belül 1,5 kilogrammnyi speedet, valamint egy anyagmaradvánnyal 
szennyezett kokainprést – foglaltak le. A gyanúsítottakat őrizetbe 
vették, és ellenük kábítószerrel való visszaélés megalapozott gya-
núja miatt indítottak eljárást. Az ügy súlyosságára való tekintettel a 
felek akár életfogytiglani börtönbüntetést is kaphatnak.

Bosszúvágy
Nem jó hangulatban vált el korábbi lakóitól az a zuglói ingatlan-

tulajdonos, aki a Bazsarózsa utcai házát rendszeresen bérbe adta. 
A lakóinak ugyanis fizetési gondjai támadtak, emiatt a tulajdonos
kitessékelte őket a lakásából. A ház gondnoka aztán augusztus 
28-án reggel izgatottan hívta a tulajdonost, mivel előző éjjel isme-
retlenek a kerítés mellett elültetett tujákat kivétel nélkül megron-
gálták. Az elkövetők alapos munkát végeztek: egyetlen éjszaka 
leforgása alatt ugyanis összesen 56 örökzöldet törtek ketté, vagy 
csavartak ki tövestül a földből. A sértett elmondása szerint körül-
belül egymillió forintos kárt okoztak a vandálok. A nagyobb értékű 
ingatlan tulajdonosa azonban elővigyázatosságból már korábban 
bekamerázta zuglói ingatlanát, így sikerült az éjszaka történteket 
is visszanéznie. A felvételeken pedig állítása szerint az ingatlan ko-
rábbi bérlőire ismert. Ezt jelentette a kerületi rendőrkapitányságon. 
A járőrök aztán a lakásukon el is fogták a 46 és az 51 esztendős 
gyanúsítottakat, akiket előállítottak a kerületi kapitányságon. A két 
férfi egyaránt tagadta, hogy bármi közük lenne a tuják megrongá-
lásához, ám a sértett a felvételekre hivatkozva kitartott korábbi ál-
láspontja mellett, és a kertjében véghezvitt pusztítással a két férfit
gyanúsította.

Közlekedési balesetekXIV. kerület
Furcsa gázolás

Gyalogosgázolás történt au-
gusztus 15-én, 14 óra körül az 
Erzsébet királyné útja 36. szám 
előtt. A helyszínen a bejelentő a 
rendőröknek elmondta, hogy a 
Miskolci út felé haladva, a Nagy 
Lajos király útja kereszteződés-
hez érve, tévesen a belső, kanya-
rodó sávba sorolt, holott egyene-
sen kívánt továbbhaladni. Mivel 
a mellette lévő sávban már több 
autó állt a piros jelzésnél, csak 
visszatolatva tudott volna átso-
rolni. Ezt meg is próbálta egy idő-
sebb hölgy vesztére, aki viszont 
a zebra helyett a megálló autók 
között szeretett volna a villamos-
megállóba átmenni és így a tola-
tó autó felborította. A jobb kezét, 
bal lábát, és fejét fájlaló nénit az 
Árpád kórházba vitte a mentő.

Ingadozó hajléktalan
Gyalogosgázoláshoz érkez-

tek ki a rendőrök augusztus 16-
án, 20 óra 15 perckor a Hungária 
körút és Thököly út keresztező-
déséhez. A helyszínen a beje-
lentő gépkocsivezető elmondta, 
hogy Toyota személygépkocsijá-
val a XIII. kerület felől autózott a 
Hungária körúton, zöld jelzésen, 
a belső forgalmi sávban, amikor 
az 1-es villamos megállójának 
korlátján átesve a kocsira zuhant 
egy személy. Meglepetésében 
jobbra rántotta a kormányt, így a 
középső sávban, mellette haladó 
autóval is ütközött. Egy szemtanú 
szerint a beszipuzott hajléktalan 
a korláton próbált egyensúlyozni 
– nem sikerült.

Csúszós sín
Közlekedési balesetről érke-

zett bejelentés augusztus 22-én, 
12 óra 40 perckor. A járőrök a Ke-
repesi út 52. szám előtt egy se-
géd-motorkerékpáros hölgyet ta-
láltak, aki, elmondása szerint, az 
Örs vezér tere felől a Stadionok 
felé haladt, amikor a motor első 
kereke az úttesten keresztülfu-
tó sínpáron megcsúszott, elve-
szette az egyensúlyát és az útra 
esett. 8 napon belül gyógyuló 
hámsérüléseit az Örs vezér terei 
rendelőben látták el.

Szabálytalan gyalogos
Egy szabálytalan gyalogos és 

egy utas sérült meg abban a bal-
esetben, amely augusztus 23-án, 
16 óra után történt a Fogarasi úti 
Tesco előtti buszmegállónál. A 
sérült férfi elmondta, hogy min-
dig ezen az útszakaszon megy 
át a túloldalra, távolinak találva 
a közeli zebrát. Most azonban 
csak az úttest közepéig jutott, s 
mivel sorra jöttek az autók, úgy 
döntött, egyelőre marad ezen az 
oldalon. Közben egy autóbusz 
készült a megállóba beállni, és 
a visszaforduló férfit vészfékezés
ellenére elütötte. A fejét és a jobb 
oldalát fájlaló illető a kórházi el-
látásról lemondott, a busz utasa 
könnyebben sérült.

Elfektette a motort
Személyi sérüléses balesethez 

riasztották a járőröket augusztus 
24-én, 8 óra 35 perckor a Hősök 
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Egyéni és társas
vállalkozások

terére, a Szépművészeti Múzeum 
elé. A helyszínen a két résztvevő, 
egy VW Beatle és egy Yamaha 
motorkerékpár vezetője körvo-
nalazta a történteket. A motoros, 
elmondása szerint a Hősök terén 
haladt a belső forgalmi sávban a 
Dózsa György út irányába, ami-
kor az Állatkerti körútról eléfor-
dult az autó. Az ütközést csak 
úgy tudta elkerülni, hogy elfektet-
te a motort, és a földön csúszott 
15 métert. Ennek következtében 
a bal lába valószínűleg eltört, a 
mentő a Honvéd kórházba szál-
lította. A személygépkocsi veze-
tője a motorost nem látta, csak a 
borulás zajára fordult vissza, és 
hívott segítséget.

Figyelmetlen kerékpáros
Kerékpáros gázoláshoz érkez-

tek ki a járőrök augusztus 25-
én, 19 óra 53 perckor a Róna és 
Gyarmat utca kereszteződésé-
hez. Egy Daewoo Kalost vezető 
román állampolgár tett bejelen-
tést és a helyszínen elmondta, 
hogy a Thököly út felől közleke-
dett a Róna utcán, amikor az út 
szélén kerekező, 19 éves fiatal-
ember körültekintés nélkül balra 

fordult a Gyarmat utca irányába 
és összeütköztek. A vérző fejű, 
de eszméletén lévő kerékpárost 
a mentők az Árpád kórházba 
szállították.

XVI. kerület
Alacsonyan repült

Egy Skoda Fabia vezetője ke-
resett parkolóhelyet augusztus 
20-án este, a tűzijáték után a 
Centenáriumi lakótelepen, a Fu-
tórózsa utca 114. szám előtt. Mi-
közben az út szélén állt, azt vette 
észre, hogy szemből egy Lada 
Samara hatalmas sebességgel 
átrepül a Sasvár utcai kereszte-
ződésen (ahol Stop-tábla van), 
majd földet érve kacsázva köze-
ledik. A Lada előbb a jobb olda-
lon parkoló autóknak ütközött, 
majd innen irányt váltva nekiment 
a Fabia-nak is (a teljes leltár: egy 
parkoló Skodát nekinyomott egy 
2 hónapos BMW-nek, azt egy 
Suzukinak, azt pedig egy Opel-
nek). A vezetője kiszállt, s imbo-
lyogva közölte, hogy nem kell 
rendőr, fizeti a kárt, majd amikor
látta, hogy mégis telefonálnak, 
elszaladt a helyszínről, a polgár-
őrök fogták meg. Kiderült, hogy a 

vezető ittas volt (a jogsiját nyom-
ban elvették), a kocsi nem volt át-
íratva, nem volt rajta műszaki és 
érvényes biztosítás sem...

Találkozás a kanyarban
Egy Fiat Tipo érkezett a Pálya 

utcán a Csömöri út kereszteződé-
séhez augusztus 21-én délután. 
A vezető jobbra kívánt fordulni, a 
főútvonalról pedig egy Mercedes 
teherautó kanyarodott balra a Pá-
lya utcába. Kanyarodás közben 
a két kocsi összeütközött kissé 
– bár nagy kár nem keletkezett, a 
vezetők nem tudtak a felelősség 
kérdésében megegyezni, ezért 
rendőrt hívtak, s a felelősséget 
majd a szabálysértési eljárás ál-
lapítja meg (a bírsággal együtt).

Új Suzuki
Augusztus 25-én délelőtt 11 

óra után történt baleset a Magtár 
út és Cica utca találkozásánál. 
Egy Suzuki Ignis haladt a Magtár 
úton a város felé, és a Cica utcá-
ba kívánt bekanyarodni. Szabá-
lyosan indexelt, és megkezdte a 
kanyarodást, amikor hátulról egy 
Suzuki Aerio belement. Az Ignis 
az ütközéstől 180 fokot pördülve 
állt meg. A hátul haladó autó ve-
zetője elmondta, hogy ő az előtte 
lassan haladó személygépkocsit 
kezdte előzni éppen, így ütköz-
tek össze. Személyi sérülés nem 
történt, csak a hűtővíz folyt ki. Az 
eset érdekessége, hogy a Suzuki 
Aerio vezetője a baleset után a ko-
csiját hazavitte, mondván, hogy 
mivel kifolyt a hűtővíz, nehogy 
valami baja legyen az autónak. 
A helyszínre egy másik autóval 
ment vissza, mire a helyszínelők 
kiérkeztek. Emiatt a rendőrök el-
látogattak hozzá, hogy megvizs-
gálják a balesetet okozó autót is, 
de semmi rendellenességet nem 
tapasztaltak. Az ügyben szabály-
sértési eljárás indul.

Motoros szemből
Augusztus 29-én 16 óra 30 

perckor a Szlovák út és az Állás 
utca találkozásánál motoros gá-
zolás történt. Egy Peugeot haladt 
a Szlovák úton a Szabadföld út 
felé, és amikor az Állás utcához 
ért, indexelt, és elkezdett balra 
bekanyarodni. Nem vette észre 
a szemből érkező Suzuki motor-
kerékpárt, amely a kanyarodó 
autó oldalának csapódott. A mo-
torkerékpár utasa átrepült a sze-
mélygépkocsi felett, sérüléseit a 
Péterfy kórházban látják el.

Leszakadt az ajtó
Augusztus 30-án 8 óra 5 perc-

kor a Szabadföld út 52. szám 
előtt történt baleset. A Szabad-
föld úton közlekedett a Gazdaság 
utca felől egy Opel Astra gépjár-
mű, amely az esőtől nedves úton 
megcsúszott, és nekiütközött a 
szalagkorlátnak, emiatt megpör-
dült, majd az úton keresztben állt 
meg – leszakadt ajtóval. A veze-
tőt a rendőrök kihallgatni nem 
tudták, a feltehetően ittas állapo-
ta miatt. Mindössze annyit tudott 
válaszolni, hogy nem sérült meg, 
vérvétel céljából azonban orvos-
hoz szállították.

Jött a gyalogos
A Veres Péter úton haladt egy 

Opel személygépkocsi augusztus 
30-án 14 óra 45 perckor a Pilóta 
utca irányából a belváros felé, és 
a Zsélyi Aladár utca sarkán lévő 
MOL benzinkúthoz kívánt balra 
bekanyarodni. Az egyik szemből 
érkező jármű lemondott elsőbb-
ségéről, ezért megkezdte a ka-
nyarodást, de eközben nem vette 
észre a járdáról lelépő gyalogost, 
akit elütött. A gyalogos elesett 
az ütéstől, majd a lábára nem is 
tudott ráállni, s a fejét is fájlalta, 
ezért mentőt hívtak hozzá.

Agglomeráció
Nem adott elsőbbséget

Augusztus 15-én délután 4 
órakor Mogyoródon egy Renault 
Thalia gépjármű az M3-as au-
tópálya lehajtója és a Szadai út 
kereszteződésében nem adott 
elsőbbséget, és összeütközött 
egy Daewoo Nexiával. A baleset-
ben személyi sérülés nem tör-
tént. Ugyanitt augusztus 17-én 
délután 6 órakor egy Porsche 

Cayenne típusú gépjármű nem 
adott elsőbbséget az autópá-
lyáról lehajtva, védett útvonalon 
közlekedő Lada Samarának. A 
balesetben a Lada vezetője köny-
nyebben megsérült, az anyagi 
kár eléri az egymillió forintot.

Követési távolság 1.
A Szabadság úton közlekedett 

Gödöllő felől Budapest irányába 
egy Suzuki gépjármű augusztus 
25-én délután fél ötkor. Az előtte 
haladó gépjármű forgalmi okok-
ból lassítani kezdett, s mivel a 
Suzuki vezetője nem tartotta be 
a követési távolságot, nekiment. 
A balesetet okozó férfi esetében
ittas gépjárművezetés gyanúja is 
felmerült, ezért őt vérvételre elő-
állították az intézkedő rendőrök. 
A balesetben egyébként szemé-
lyi sérülés nem történt, az anyagi 
kár pedig közel 700 ezer forint.

A cserbenhagyott Seat
Augusztus 28-án éjjel 11 óra 

előtt egy (jelenleg is) ismeretlen 
személy egy Seat Cordoba típu-
sú személygépkocsival közle-
kedett Kistarcsán a Szabadság 
úton, majd a Móra Ferenc utcai 
HÉV-átjárónál balra kanyarodás 
közben ismeretlen okok miatt 
lehajtott a HÉV-sínekre, és ott a 
kocsija felakadt. Ezt követően a 
gépkocsi vezetője az autót hátra-
hagyva elment a helyszínről.

Követési távolság 2.
Augusztus 29-én délután fél 

hat tájban a 3-as úton közlekedett 
egy VW Jetta típusú gépkocsi. 
Valószínűleg nem jól választotta 
meg a sebességet, mert amikor 
az előtte haladó Renault forgalmi 
okokból lassítani kezdett, neki-
ütközött, ezzel nekilökve azt az 
előtte haladó Daewoo Kalosnak. 
Személyi sérülés nem történt, az 
anyagi kár összesen egymillió fo-
rintra tehető.

A népszerű kereszteződés
Augusztus 29-én délután há-

romnegyed hatkor ismét az M3-
as lehajtó és a Szadai út keresz-
teződésében történt baleset. Az 
autópálya felől közlekedő Seat 
Leon típusú gépjármű vezetője 
nem adott elsőbbséget a Szada 
felől érkező Fiat Bravo gépjármű-
nek, és összeütköztek. Személyi 
sérülés nem történt, de 400 ezer 
forintnyi kár keletkezett.

SZAKSZERŰEN, rongálás nélkül 
loptak el egy komplett első lök-
hárítót rendszámtáblával együtt 
egy Opel Astráról augusztus 
25-én vagy 26-án a Telepes ut-
cában. A bejelentő tulajdonos 
az előző nap, kora délután le-
parkolt autójával este 10 óra kö-
rül indult bevásárolni és miután 
visszaérkezett, elölről kerülte 
meg a kocsiját, s ekkor fedezte 
fel a jármű hiányosságait.

Egy Citroën AX személyautó haladt a Rózsa utcán a Rákosi út 
irányába augusztus 27-én este. A Szent Korona utca keresztező-
déséhez érve jobbról nekiment egy Peugeot Boxer kisteherautó, 
amelynek vezetője egyszerűen elnézte a Stop-táblát, s lassítás 
nélkül hajtott ki a védett útvonalra. Mindkét autó a sarki ház keríté-
sében állt meg. A Citroën női vezetője súlyos sérüléseket szenve-
dett, őt a tűzoltók segítették ki az összetört autóból, majd a men-
tők kórházba szállították.

EGY LEVÁGOTT FÜLŰ FÉRFI 
hívta a rendőröket augusz-
tus 9-én, 19 óra 50-kor a 
Bosnyák tér és Lőcsei utca 
kereszteződéséhez. Elmon-
dása szerint húsz perccel 
korábban szóváltásba keve-
redett egy férfivel, aki a zse-
béből előkapott egy tapéta-
vágó kést és azzal a sértett 
bal fülének a felső részét le-
vágta, majd elszaladt. A vér-
ző fülű, erősen ittas férfi sze-
mélyleírást nem tudott adni 
(csak az elkövető nevét!?), 
sérülése 8 napon túl gyógy-
uló, maradandó károsodás, 
a mentősök a levágott füllel 
együtt az Uzsoki kórházba 
szállították, bár valószínű-
leg azt már nem sikerül visz-
szavarrni.

Elkészült a parkoló

A XVI. kerületi önkormányzat beruházásában augusztus végére el-
készült két fontos parkoló a Veres Péter út szervizútján, a Sashal-
mon HÉV állomásnál és a Jókai úti átjárónál. Felvételünk ez utóbbi 
műszaki átadásán készült augusztus 31-én a beruházó (Dél-Pesti 
T&T kft.), az önkormányzat és a többi szakhatóság, így a rendőr-
ség képviselőinek részvételével. Mint megtudtuk, a 22 milliós be-
ruházást közbeszerzési eljáráson nyerte el a kivitelező, a terület 
rendezésével összesen 65 parkoló lett kialakítva részben Viacolor, 
részben pedig Uni-ÖKOTO felülettel(ez sokkal jobban szikkasztja 
a vizet). A beruházás nagyjából hibamentesen valósult meg, a ki-
alakított helyekre az ősz során még 17 fát is kiültetnek.
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